

「艺聚政府大楼」—推展公共艺术、开拓创作平台

为进一步推动公共及小区艺术，让艺术与生活结合及提供更多展示机会，民政事务局将于湾仔税务大楼、长沙湾政府合署及荃湾政府合署摆设本地艺术家及学生的创作。

有关计划名为「艺聚政府大楼」。民政事务局常任秘书长杨立门今日（十月二十一日）在主持计划简报会时表示，民政事务局一直十分支持推动公共艺术，让更多市民有机会接触和欣赏艺术，令艺术融入生活，并为本地艺术家和学生提供更多展示创作成果的机会。

「我们将陆续开展多项公共及小区艺术计划，结合更多艺术家和合作伙伴，为香港培育更多本地艺术创作人才，开拓新的艺术展示平台及培养公众对文化艺术的兴趣及拓展新的观众群。今次『艺聚政府大楼』是其中一项。」

本地著名艺术家文凤仪、梁志和及黄照达，会为三座政府大楼分别设计及装置公共艺术作品。这些艺术作品会以大楼所属小区的特色和历史为创作基础，配合不同的媒体，以富时代感的艺术手法展示。

他说：「这些作品不但能为市民的生活环境添上艺术气息，透过艺术品所流露的亲切感或是令人会心微笑的幽默感，可让市民更加了解香港艺术的多元发展。」

计划将邀请对艺术有兴趣，就读于不同学系的大学生，参加为期八个月的「学生参与活动」，以三位艺术家作为导师，一起参与公共艺术的构思、策划及实践。

杨立门说是次计划希望配合将来香港的文化及艺术发展，培育更多未来的艺术家及艺术行政人才，让学生在其主修的学科之外，有机会获得参与公共艺术活动的亲身体验，从而引发对艺术的兴趣及累积从事艺术工作的经验，并成为日后推动香港文化艺术发展的生力军。

预计作品完成后将于明年下半年展出，届时会有导赏团环节，让艺术家及创作团队有机会亲自解说创作历程。

「艺聚政府大楼」由民政事务局举办；康乐及文化事务署艺术推广办事处筹划；香港艺术中心及香港公共艺术为创作伙伴。

完

2010年10月21日（星期四）